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1. Kennisname ontslagname van een raadslid uit de fractie CD&V Zwevegem. 

Op 9 maart 2024 richtte raadslid Stijn Vandenhende een schrijven aan het lokaal bestuur, waarin hij zijn 

ontslag als lid van de fractie CD&V Zwevegem meedeelt. Stijn Vandenhende zal zijn politiek mandaat wel 

verder opnemen en voor de resterende duur van de legislatuur in de gemeente- en OCMW-raad zetelen als 

onafhankelijk gemeenteraadslid. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om kennis te nemen van het schrijven van raadslid Stijn 

Vandenhende van 9 maart 2024. 

2. Goedkeuring jaarlijkse nominatieve toelagen voor Zwevegemse organisaties en 

adviesraden (2024 - deel 2). 

Het lokaal bestuur kent jaarlijks toelagen toe aan verschillende organisaties en verenigingen voor de 

ondersteuning van hun werking. Heel wat toelagen worden toegekend op basis van gemeentelijke 

subsidiereglementen en op advies van adviesraden. Een aantal nominatieve toelagen kaderen niet binnen 

deze reglementen en worden daarom voorgelegd aan de gemeenteraad. Het betreft voornamelijk toelagen 

die voor de vermelde organisaties nodig zijn om de werking te verzekeren binnen de sector vrije tijd.  

Aan de gemeenteraad wordt goedkeuring gevraagd voor de toekenning van 3 nominatieve toelagen, voor 

een totaalbedrag van 42.500,00 euro. 

3. Weigering wegenisontwerp en omgevingswerken voor het bouwen van een 

meergezinswoning met ondergrondse parkeergarage en fietsdoorsteek langsheen de 

Otegemstraat nr. 275. 

Op 1 oktober 2023 werd een omgevingsvergunningsaanvraag ingediend. Het betreffende perceel is gelegen 

langs de Otegemstraat nr. 275. Op het betrokken perceel bevinden zich twee bijgebouwen. De aanvraag 

betreft het bouwen van een meergezinswoning met ondergrondse parkeergarage en de aanleg van een 

fietsdoorsteek tussen de Stokerijstraat en het jaagpad kanaal Bossuit-Kortrijk.  

De voorgestelde fietsdoorsteek tussen de Stokerijstraat en het jaagpad is echter niet aangewezen, gezien 

het jaagpad daar binnen afzienbare tijd afgesloten wordt.  

Indien een fietsdoorsteek aangewezen zou zijn, dient deze eerder in de richting van de Stokerijstraat 

opgevat te worden en privatief te blijven.  

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om het wegenisontwerp en de omgevingswerken voor het bouwen 

van een meergezinswoning met ondergrondse parkeergarage en de aanleg van een fietsdoorsteek te 

weigeren. 

4. Voorwaardelijke goedkeuring wegenisontwerp en omgevingswerken voor de aanleg van 

fietssnelweg F45 tussen N8 en Langestraat. 

Op de gemeenteraad van 26 juni 2021 werd een overeenkomst goedgekeurd voor de heraanleg van een 

bestaand fiets- en wandelpad tot fietssnelweg F45. De werken vinden plaats op het Guldenspoorpad en 

situeren zich meer specifiek langs de Pannenbakkersstraat en het kruispunt met de Avelgemstraat (N8). 
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Ter hoogte van de kruising van de Avelgemstraat met de F45 wordt een verhoogde inrichting voorzien. Op 

dit kruispunt zal voorrang voor de fietsers voorzien worden. Er wordt ook 130 m² onthard.  

Ter hoogte van de Pannenbakkersstraat wordt het bestaande fietspad in KWS-asfalt heraangelegd.  

Ter hoogte van de Kwatanenstraat en de Langestraat wordt de bestaande weg over een afstand van 420 m 

ingericht als fietsstraat. 

Dit alles kadert in het upgraden van de fietsverbinding F45 Kortrijk – Avelgem. 

De uitvoering van de werken is voorzien rond eind 2024, begin 2025. 

Op 1 maart 2024 werd door de provincie West-Vlaanderen aan lokaal bestuur Zwevegem gevraagd om een 

openbaar onderzoek te organiseren en een advies uit te brengen.  

Het lokaal bestuur kan akkoord gaan met de wegenis- en omgevingswerken voor de aanleg van de 

fietssnelweg F45 tussen de N8 en de Langestraat, mits de mogelijkheid tot bijsturing van de plannen voor de 

fietsoversteek ter hoogte van de Avelgemstraat en de plannen voor de verbindingen richting Rozenstraat. 

Volgende zaken in het ontwerp dienen verder onderzocht te worden: 

- een minder haakse uitwerking van de oversteek ter hoogte van de Avelgemstraat;  

- de invoering van éénrichtingsverkeer vanuit de Pannenbakkerstraat richting Rozenstraat; 

- het behoud van 1 of 2 oversteken  van de fietssnelweg richting Rozenstraat (conflictsituaties), eventueel 

uit te voeren met een drempel. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om: 

- de wegenis- en omgevingswerken voor de heraanleg van de fietssnelweg F45 tussen de N8 en de 

Langestraat goed te keuren, mits de mogelijkheid tot bijsturing van de plannen voor de fietsoversteek ter 

hoogte van de Avelgemstraat en de plannen voor de verbindingen richting Rozenstraat; 

- en het college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere adviesverlening aan de 

provincie in kader van de vergunningsaanvraag. 

5. Aanstellen van de maatschappijen OVAM en IMOG als intergemeentelijke GAS-

vaststellers. 

In 2015 werden de gemeentelijke administratieve sancties ingevoerd in onze gemeente. Overtredingen 

kunnen worden vastgesteld door politiediensten, gemeentelijke ambtenaren, gewestelijke OVAM-vaststellers 

en intergemeentelijke vaststellers van IMOG. De betrokken personeelsleden van OVAM en IMOG werden tot 

op heden steeds als bevoegde vaststellers aangesteld via een gemeenteraadsbeslissing op hun naam. Op 11 

december 2023 werd artikel 21 §1 van de GAS-wet gewijzigd. Hierdoor is het nu mogelijk is om de 

maatschappijen OVAM en IMOG aan te stellen als GAS-vaststeller, zonder de namen van hun medewerkers 

te vernoemen in het gemeenteraadsbesluit. Deze wetswijziging heeft een vlottere en efficiëntere werking als 

gevolg: 

- Er moet niet telkens opnieuw een gemeenteraadsbesluit genomen worden als werknemers van OVAM en 

IMOG aangesteld of afgesteld worden als GAS-vaststeller; 

- Alle GAS-vaststellers van OVAM en IMOG zijn ook ineens gemachtigd om op grondgebied Zwevegem te 

handhaven op basis van de algemene politieverordening (APV). 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om: 

- de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM) aan te stellen als gewestelijk vaststeller, waarbij 

de personeelsleden aangeduid door de leidend ambtenaar van deze entiteit een vaststellingsbevoegdheid 

krijgen voor de gemeentelijke administratieve sancties in gemeente Zwevegem, voor de overtreding van 

artikelen 25, 72, 75, 86 ter., 89, 89bis, 111, 114, 117 en 132 §3, 225, 331 van de algemene 

politieverordening, en voor artikel 18 uit de bijlage II van de algemene politieverordening: “reglement 

m.b.t. ambulante activiteiten”; 
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- en de Intergemeentelijke Maatschappij voor Openbare Gezondheid (IMOG) aan te stellen als gewestelijk 

vaststeller, waarbij de personeelsleden aangeduid door de leidend ambtenaar van deze entiteit een 

vaststellingsbevoegdheid krijgen voor de gemeentelijke administratieve sancties in gemeente Zwevegem, 

voor de afvalgerelateerde vormen van overlast die een overtreding inhouden zoals vervat in de algemene 

politieverordening. 

6. Vervangen van een gemeenteraadslid in commissie I. 

Binnen de gemeenteraad kunnen commissies worden opgericht die zijn samengesteld uit 

gemeenteraadsleden en die als taak hebben de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor te 

bereiden. Verder kunnen deze commissies ook, binnen hun beleidsdomein, advies verlenen en voorstellen 

formuleren telkens als dat voor de beleidsuitvoering wenselijk wordt geacht. Iedere 

gemeenteraadscommissie is samengesteld uit tien raadsleden, de voorzitter van de commissie inbegrepen. 

De gemeenteraad van 25 februari 2019 besliste om 3 gemeenteraadscommissies op te richten: 

- Commissie I: politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en intergemeentelijke 

samenwerking. 

- Commissie II: klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit. 

- Commissie III: cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking. 

Bij gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2019 werd Ann Cosaert door de fractie CD&V aangeduid als 

voorzitter van de commissie I (politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en 

intergemeentelijke samenwerking). Ann Cosaert nam op 6 januari 2020 ontslag als raadslid en bijgevolg ook 

als voorzitter van gemeenteraadscommissie I. Stefaan Bonte legde op 27 januari 2020 de eed af als 

opvolger van Ann Cosaert in de gemeente- en OCMW-raad. Fractie CD&V droeg Stefaan Bonte voor als 

voorzitter van commissie I, ter vervanging van Ann Cosaert. Bij gemeenteraadsbesluit van 24 februari 2020 

werd Stefaan Bonte aangesteld als voorzitter van de commissie I. Dhr. Bonte nam op 13 februari 2024 

ontslag als raadslid en bijgevolg ook als voorzitter van gemeenteraadscommissie I. Sem Vanhessche legde 

op 26 februari 2024 de eed af als opvolger van Stefaan Bonte in de gemeente- en OCMW-raad. Fractie 

CD&V draagt Sem Vanhessche voor als voorzitter van commissie I, ter vervanging van Stefaan Bonte. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Sem Vanhessche vanaf heden aan te stellen als voorzitter van 

commissie I. 

7. Vervangen van een gemeenteraadslid in commissie I. 

Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad commissies kan oprichten die zijn samengesteld uit 

gemeenteraadsleden. Deze commissies hebben als taak de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor 

te bereiden, advies te verlenen en voorstellen te formuleren over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan 

de inspraak van de bevolking, telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht.  

In de gemeenteraad van 25 februari 2019 werden drie gemeenteraadscommissies opgericht: 

- Commissie I: politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en intergemeentelijke 

samenwerking; 

- Commissie II: klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit; 

- Commissie III: cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking.  

Iedere gemeenteraadscommissie is samengesteld uit tien raadsleden, de voorzitter van de commissie 

inbegrepen. De mandaten in deze commissies worden evenredig verdeeld over de fracties waaruit de 
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gemeenteraad is samengesteld. In elke gemeenteraadscommissie werden 3 van de 10 mandaten toegekend 

aan de fractie CD&V. 

Bij gemeenteraadsbesluit van 28 februari 2022 werd Stijn Vandenhende door de fractie CD&V aangeduid als 

lid van de drie gemeenteraadscommissies.  

Stijn Vandenhende nam op 9 maart 2024 echter ontslag uit de fractie CD&V Zwevegem en bijgevolg ook als 

lid van gemeenteraadscommissies I, II en III voor de fractie CD&V Zwevegem.  

Hij kan de gemeenteraadscommissies wel verder bijwonen als onafhankelijk raadslid, maar dient als lid van 

de gemeenteraadscommissies voor de fractie CD&V vervangen te worden.  

De fractie CD&V draagt Brigitte Desmet voor als lid van commissie I, ter vervanging van Stijn Vandenhende. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om vanaf heden Brigitte Desmet aan te stellen als lid van commissie 

I. 

8. Vervangen van een gemeenteraadslid in commissie II. 

Binnen de gemeenteraad kunnen commissies worden opgericht die zijn samengesteld uit 

gemeenteraadsleden en die als taak hebben de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor te 

bereiden. Verder kunnen deze commissies ook, binnen hun beleidsdomein, advies verlenen en voorstellen 

formuleren telkens als dat voor de beleidsuitvoering wenselijk wordt geacht. Iedere 

gemeenteraadscommissie is samengesteld uit tien raadsleden, de voorzitter van de commissie inbegrepen. 

De gemeenteraad van 25 februari 2019 besliste om 3 gemeenteraadscommissies op te richten: 

- Commissie I: politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en intergemeentelijke 

samenwerking. 

- Commissie II: klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit. 

- Commissie III: cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking. 

In de gemeenteraad van 25 februari 2019 werd Dirk Desmet door de fractie CD&V aangeduid als lid van 

commissie II (klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit). Dirk Desmet werd op 19 december 2022 door de gemeenteraad aangesteld als schepen en 

mocht bijgevolg op basis van artikel 37 van het decreet lokaal bestuur geen deel meer uitmaken van een 

commissie. Stefaan Bonte werd door de fractie CD&V voorgedragen om Dirk Desmet te vervangen als lid van 

commissie II en in de gemeenteraad van 23 januari 2023 werd Stefaan Bonte aangesteld als lid van 

commissie II. Dhr. Bonte nam op 13 februari 2024 ontslag als raadslid en bijgevolg ook als lid van 

gemeenteraadscommissie II. Sem Vanhessche legde op 26 februari 2024 de eed af als opvolger van Stefaan 

Bonte in de gemeente- en OCMW-raad. Fractie CD&V draagt Sem Vanhessche voor als lid van commissie II, 

ter vervanging van Stefaan Bonte.  

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Sem Vanhessche vanaf heden aan te stellen als lid van commissie 

II. 

9. Vervangen van een gemeenteraadslid in commissie II. 

Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad commissies kan oprichten die zijn samengesteld uit 

gemeenteraadsleden. Deze commissies hebben als taak de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor 

te bereiden, advies te verlenen en voorstellen te formuleren over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan 

de inspraak van de bevolking, telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht.  

In de gemeenteraad van 25 februari 2019 werden drie gemeenteraadscommissies opgericht: 

- Commissie I: politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en intergemeentelijke 

samenwerking; 
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- Commissie II: klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit; 

- Commissie III: cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking.  

Iedere gemeenteraadscommissie is samengesteld uit tien raadsleden, de voorzitter van de commissie 

inbegrepen. De mandaten in deze commissies worden evenredig verdeeld over de fracties waaruit de 

gemeenteraad is samengesteld. In elke gemeenteraadscommissie werden 3 van de 10 mandaten toegekend 

aan de fractie CD&V. 

Bij gemeenteraadsbesluit van 28 februari 2022 werd Stijn Vandenhende door de fractie CD&V aangeduid als 

lid van de drie gemeenteraadscommissies.  

Stijn Vandenhende nam op 9 maart 2024 echter ontslag uit de fractie CD&V Zwevegem en bijgevolg ook als 

lid van gemeenteraadscommissies I, II en III voor de fractie CD&V Zwevegem.  

Hij kan de gemeenteraadscommissies wel verder bijwonen als onafhankelijk raadslid, maar dient als lid van 

de gemeenteraadscommissies voor de fractie CD&V vervangen te worden.  

De fractie CD&V draagt Barbara Demeulenaere voor als lid van commissie II, ter vervanging van Stijn 

Vandenhende. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om vanaf heden Barbara Demeulenaere aan te stellen als lid van 

commissie II. 

10. Vervangen van een gemeenteraadslid in commissie III. 

Binnen de gemeenteraad kunnen commissies worden opgericht die zijn samengesteld uit 

gemeenteraadsleden en die als taak hebben de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor te 

bereiden. Verder kunnen deze commissies ook, binnen hun beleidsdomein, advies verlenen en voorstellen 

formuleren telkens als dat voor de beleidsuitvoering wenselijk wordt geacht. Iedere 

gemeenteraadscommissie is samengesteld uit tien raadsleden, de voorzitter van de commissie inbegrepen. 

De gemeenteraad van 25 februari 2019 besliste om 3 gemeenteraadscommissies op te richten: 

- Commissie I: politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en intergemeentelijke 

samenwerking. 

- Commissie II: klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit. 

- Commissie III: cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking. 

Bij gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2019 werd Ann Cosaert door de fractie CD&V aangeduid als 

voorzitter van de commissie III (cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking).  

Ann Cosaert nam op 6 januari 2020 ontslag als raadslid en bijgevolg ook als lid van 

gemeenteraadscommissie III. Stefaan Bonte legde op 27 januari 2020 de eed af als opvolger van Ann 

Cosaert in de gemeente- en OCMW-raad. Fractie CD&V droeg Stefaan Bonte voor als lid van commissie III, 

ter vervanging van Ann Cosaert. Bij gemeenteraadsbesluit van 24 februari 2020 werd Stefaan Bonte 

aangesteld als lid van commissie III. Dhr. Bonte nam op 13 februari 2024 ontslag als raadslid en bijgevolg 

ook als lid van gemeenteraadscommissie III. Sem Vanhessche legde op 26 februari 2024 de eed af als 

opvolger van Stefaan Bonte in de gemeente- en OCMW-raad. Fractie CD&V draagt Sem Vanhessche voor als 

lid van commissie III, ter vervanging van Stefaan Bonte. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Sem Vanhessche vanaf heden aan te stellen als voorzitter van 

commissie I. 
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11. Vervangen van een gemeenteraadslid in commissie III. 

Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad commissies kan oprichten die zijn samengesteld uit 

gemeenteraadsleden. Deze commissies hebben als taak de besprekingen in de gemeenteraadszittingen voor 

te bereiden, advies te verlenen en voorstellen te formuleren over de wijze waarop vorm wordt gegeven aan 

de inspraak van de bevolking, telkens als dat voor de beleidsvoering wenselijk wordt geacht.  

In de gemeenteraad van 25 februari 2019 werden drie gemeenteraadscommissies opgericht: 

- Commissie I: politie, brandweer, personeel, organisatie, economie, financiën en intergemeentelijke 

samenwerking; 

- Commissie II: klimaat, openbare werken, ruimtelijke ordening, wonen, milieu, natuur, patrimonium en 

mobiliteit; 

- Commissie III: cultuur, sport, jeugd, onderwijs, welzijn en ontwikkelingssamenwerking.  

Iedere gemeenteraadscommissie is samengesteld uit tien raadsleden, de voorzitter van de commissie 

inbegrepen. De mandaten in deze commissies worden evenredig verdeeld over de fracties waaruit de 

gemeenteraad is samengesteld. In elke gemeenteraadscommissie werden 3 van de 10 mandaten toegekend 

aan de fractie CD&V. 

Bij gemeenteraadsbesluit van 28 februari 2022 werd Stijn Vandenhende door de fractie CD&V aangeduid als 

lid van de drie gemeenteraadscommissies.  

Stijn Vandenhende nam op 9 maart 2024 echter ontslag uit de fractie CD&V Zwevegem en bijgevolg ook als 

lid van gemeenteraadscommissies I, II en III voor de fractie CD&V Zwevegem.  

Hij kan de gemeenteraadscommissies wel verder bijwonen als onafhankelijk raadslid, maar dient als lid van 

de gemeenteraadscommissies voor de fractie CD&V vervangen te worden.  

De fractie CD&V draagt Brigitte Desmet voor als lid van commissie III, ter vervanging van Stijn 

Vandenhende. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om vanaf heden Brigitte Desmet aan te stellen als lid van commissie 

III. 

12. Vervangen van een raadslid als effectief vertegenwoordiger in de (buitengewone) 

algemene vergadering van IMOG. 

De gemeente Zwevegem is aangesloten bij de Intergemeentelijke Maatschappij voor Openbare Gezondheid 

in Zuid-West-Vlaanderen (IMOG). In de (buitengewone) algemene vergadering ((B)AV) van IMOG wordt de 

gemeente vertegenwoordigd door een gemeenteraadslid. 

Op 24 februari 2020 werd raadslid Stefaan Bonte door de gemeenteraad aangeduid als aangesteld als 

tweede effectief vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van IMOG, ter vervanging van 

Dirk Desmet die wegens zijn nieuw mandaat als schepen de gemeente niet langer kon vertegenwoordigen. 

Stefaan Bonte nam op 13 februari 2024 echter ontslag als raadslid, en kan bijgevolg ook niet langer de 

gemeente vertegenwoordigen in de (B)AV van IMOG. 

Op 26 februari 2024 legde Sem Vanhessche de eed af als raadslid in opvolging van Stefaan Bonte. De fractie 

CD&V droeg Sem Vanhessche voor als tweede effectief vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in 

de (B)AV van IMOG, ter vervanging van Stefaan Bonte. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Sem Vanhessche met onmiddellijke ingang aan te stellen als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van IMOG, voor de 

resterende periode van de legislatuur 2019-2024. 
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13. Vervangen van een raadslid als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 

(buitengewone) algemene vergadering van IMOG. 

De gemeente Zwevegem is aangesloten bij de Intergemeentelijke Maatschappij voor Openbare Gezondheid 

in Zuid-West-Vlaanderen (IMOG). In de (buitengewone) algemene vergadering ((B)AV) van IMOG wordt de 

gemeente vertegenwoordigd door een gemeenteraadslid. 

Op 28 februari 2022 werd raadslid Stijn Vandenhende door de gemeenteraad aangeduid als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van IMOG, ter vervanging 

van raadslid Bart Colson, die op 31 december 2021 ontslag nam als raadslid, en dus niet langer de 

gemeente kon vertegenwoordigen.  

Stijn Vandenhende nam op 9 maart 2024 echter ontslag uit de fractie CD&V en zetelt verder als 

onafhankelijk raadslid. De fractie CD&V wenst bijgevolg Barbara Demeulenaere voor te dragen als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (buitengewone) algemene 

vergadering van IMOG, ter vervanging van Stijn Vandenhende.  

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Barbara Demeulenaere met onmiddellijke ingang aan te stellen 

als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van IMOG, voor de 

resterende periode van de legislatuur 2019-2024. 

14. Vervangen van een raadslid als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 

(buitengewone) algemene vergadering van Gaselwest (Fluvius). 

De gemeente Zwevegem is aangesloten bijde intercommunale vereniging Gaselwest (Fluvius). In de 

(buitengewone) algemene vergadering ((B)AV) van Gaselwest (Fluvius) wordt de gemeente 

vertegenwoordigd door een gemeenteraadslid. 

Op 28 februari 2022 werd raadslid Stijn Vandenhende door de gemeenteraad aangeduid als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van Gaselwest (Fluvius), ter 

vervanging van raadslid Bart Colson, die op 31 december 2021 ontslag nam als raadslid, en dus niet langer 

de gemeente kon vertegenwoordigen.  

Stijn Vandenhende nam op 9 maart 2024 echter ontslag uit de fractie CD&V en zetelt verder als 

onafhankelijk raadslid. De fractie CD&V wenst bijgevolg Barbara Demeulenaere voor te dragen als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (buitengewone) algemene 

vergadering van Gaselwest (Fluvius), ter vervanging van Stijn Vandenhende.  

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Barbara Demeulenaere met onmiddellijke ingang aan te stellen 

als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van Gaselwest (Fluvius), 

voor de resterende periode van de legislatuur 2019-2024. 

15. Vervangen van een raadslid als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de 

(buitengewone) algemene vergadering van Psilon. 

De gemeente Zwevegem is aangesloten bij Psilon, de intergemeentelijke vereniging voor crematoriumbeheer 

in Zuid-West-Vlaanderen. In de (buitengewone) algemene vergadering ((B)AV) van Psilon wordt de 

gemeente vertegenwoordigd door een gemeenteraadslid. 

Op 25 februari 2019 werd raadslid Stefaan Bonte door de gemeenteraad aangeduid als plaatsvervangend 

vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van Psilon, ter vervanging van raadslid Ann 

Cosaert, die op 6 januari 2020 ontslag nam als raadslid, en dus niet langer de gemeente kon 

vertegenwoordigen.  
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Stefaan Bonte nam op 13 februari 2024 echter ontslag als raadslid, en kan bijgevolg ook niet langer de 

gemeente vertegenwoordigen in de (B)AV van Psilon. 

Op 26 februari 2024 legde Sem Vanhessche de eed af als raadslid, in opvolging van Stefaan Bonte.  

Fractie CD&V draagt Sem Vanhessche voor als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 

Zwevegem in de (B)AV van Psilon, ter vervanging van Stefaan Bonte. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Sem Vanhessche met onmiddellijke ingang aan te stellen als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van Psilon, voor de 

resterende periode van de legislatuur 2019-2024. 

16. Vervangen van een raadslid als plaatsvervangend lid in de (buitengewone) algemene 

vergadering van Elk zijn huis NV. 

De gemeente Zwevegem is aandeelhouder van Elk Zijn Huis NV. In de (buitengewone) algemene 

vergadering ((B)AV) van Elk Zijn Huis NV wordt de gemeente vertegenwoordigd door een gemeenteraadslid. 

Op 25 februari 2019 werd raadslid Stefaan Bonte door de gemeenteraad aangeduid als plaatsvervangend 

vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van Elk Zijn Huis NV, ter vervanging van 

raadslid Ann Cosaert, die op 6 januari 2020 ontslag nam als raadslid, en dus niet langer de gemeente kon 

vertegenwoordigen.  

Stefaan Bonte nam op 13 februari 2024 echter ontslag als raadslid, en kan bijgevolg ook niet langer de 

gemeente vertegenwoordigen in de (B)AV van Elk Zijn Huis NV. 

Op 26 februari 2024 legde Sem Vanhessche de eed af als raadslid, in opvolging van Stefaan Bonte.  

Fractie CD&V draagt Sem Vanhessche voor als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 

Zwevegem in de (B)AV van Elk Zijn Huis NV, ter vervanging van Stefaan Bonte. 

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om Sem Vanhessche met onmiddellijke ingang aan te stellen als 

plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Zwevegem in de (B)AV van Elk Zijn Huis NV, voor de 

resterende periode van de legislatuur 2019-2024. 

17. Goedkeuring notulen voorgaande gemeenteraad. 

De notulen van de voorgaande gemeenteraadszitting worden ter goedkeuring voorgelegd. 


